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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 27 JUNI 2024.

Frans Lefevre: wd. Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Roland Woestijn, Gaétan Billiau, Ronny Van de Voorde: Raadsleden;
Matthew Wydoodt: wd. Algemeen Directeur

Openbare Zitting
13. AANPASSING REGLEMENT GEBOORTEPREMIE

De Raad,

Gelet op art. 40 en art. 41-13° van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 21 december 2023 inzake het aangepast reglement geboortepremie 
vanaf 1 januari 2024;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 14 mei 2024 houdende 
aanpassing reglement geboortepremie;

Overwegende dat sinds januari de premie van 150 EUR uitbetaald wordt in de vorm van een 
Nieuwpoortse cadeaubon in plaats van via overschrijving. Voorheen was het aanvraagformulier 
noodzakelijk om het rekeningnummer van het gezin te kennen. Dit is nu weggevallen;

Overwegende dat het opsturen van een formulier nu dus enkel nog nuttig is om te weten of de 
geboorte in NUS mag vermeld worden of niet;

Overwegende dat de ouders niet langer een aanvraag hoeven in te dienen tot het bekomen van de 
premie onder de vorm van een Nieuwpoortse cadeaubon; dat de premie voortaan automatisch wordt 
toegekend; dat dit niet enkel een administratieve vereenvoudiging betekent voor zowel de 
gemeentelijke dienst als de betrokkene gezinnen maar tevens in hoofde van de gezinnen voor een 
automatische rechtentoekenning; 

Overwegende dat voorgesteld wordt om het reglement aan te passen;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Bij de geboorte van een kind of de adoptie van een kind jonger dan 3 jaar wordt aan het gezin 
een premie van 150 EUR verleend onder de vorm van een Nieuwpoortse Cadeaubon.

Art.2. De Nieuwpoortse Cadeaubon wordt voorzien voor het kind dat op datum van geboorte of op 
datum van de adoptieakte ingeschreven is in de bevolking-, vreemdelingen-, of wachtregisters 
van Stad Nieuwpoort.

Art.3. De geboortepremie onder de vorm van een Nieuwpoorste cadeaubon wordt automatisch 
toegekend en naar het gezin opgestuurd indien het kind aan de voorwaarde voldoet. 

Art.4. Het raadsbesluit dd. 21 december 2023 houdende het reglement op de geboortepremie vanaf 
1 januari 2024 wordt opgeheven bij het van kracht worden van dit raadsbesluit.

Art.5. Kennis van dit besluit te geven aan het sociaal huis (Ilse Cranskens), de dienst communicatie, 
de dienst financiën en de wd. financieel directeur.

Namens de Gemeenteraad:
De wd. Algemeen Directeur De wd. Voorzitter
Matthew Wydoodt Frans Lefevre

Nieuwpoort, 27 juni 2024
Voor eensluidend afschrift:
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